

# 手机看世界杯只要6元钱 买3G手机还送话费

## G3手机节正在北京华联广场举行,晚报邀您周末一起共享3G

想看最时尚的3G手机,想了解3G手机有哪些新功能吗?周末可以到北京华联广场,在那里,郑州移动“G3手机节”巡展活动正在如火如荼的开展中。

晚报记者 祁京  
通讯员 张娇 付晓/文  
晚报记者 白韬/图

### 手机节上好玩的东西很多 有电子书还有G3相册

据介绍,郑州移动此次举办的“G3手机节”是一次大型现场体验活动,目的是让广大市民能零距离体验G3网络、手机和业务。

为了让市民体验到更多产品,郑州移动邀请了包括诺基亚、MOTO、三星、LG、天语、酷派在内的多家著名手机品牌厂商参加,不但有G3手机真机供市民上手试玩,还会展示一些最新的G3手机机型和配件。

据介绍,G3上市一周以来,手机应用已经达到了200多项,除了以前2G时代的飞信、手机报、手机地图等业务,郑州移动又开发出了很多G3专属业务。同时,郑州移动不断加大对G3手机的补贴力度,推出了买手机送话费、零元购机等活动,千元3G手机的推广,也加快了郑州市民进入3G时代的步伐。

除了大家熟知的视频通话和高速上网功能,郑州移动还在“G3手机节”上展示了G3电子书阅读器和G3电子相册等全新的功能。

内置G3模块的G3电子书和手机号码捆绑,随时更新书库,让阅读变得更惬意。G3电子书采用了电子油墨技术,从视觉上来看,屏幕就是一张纸,摆脱了液晶屏幕反光,在强光下不宜阅读等缺点。

G3电子相册功能也很强大,除了一般电子相册拥有的图片和视频展示功能,G3电子相册还插有一张手机卡,只需彩信或者蓝牙,不用数据线来回转换,就可以把手机上的相片传到G3电子相册上。



在G3手机节上,市民近距离体验了多项G3业务

### 6元钱随时随地看世界杯 G3手机内置手机电视

6月11日就是南非世界杯了,由于时差的问题,很多重要场次都在凌晨2时30分开球,半夜起来看球不但对第二天的工作精力有影响,而且还会影响到家里的其他人甚至邻居,有没有一种能躺在被窝里随时随地看球又不影响别人的电视呢?

郑州移动已经宣布,其手机电视业务正式商用,即TD手机中内置CMMB手机电视。目前,我省手机电视共开通了6套电视节目,包括CCTV-1、CCTV-新闻等。其中CCTV-新闻为免

费频道,其他5套为加密收费频道。移动补贴后,用户每月仅需6元包月费就能通过手机同步收看6个频道的CMMB手机电视节目,这其中就包括今年南非世界杯球迷最关注的CCTV-5。

目前,河南全省除济源以外的17个省辖市均已开通CMMB服务。根据规划,今年11月,全省18个省辖市市区及城市周边地区将全部完成信号优质覆盖。明年起将逐步启动县级城市信号覆盖工作,2012年将完成全省所有市、县及主要高速公路信号覆盖,优质覆盖率达到90%以上。

### 手机节期间买手机有优惠

按照郑州移动的最新G3手机购买政策,其中有多款千元左右的G3手机,凡是购买这几款手机的用户不仅可以享受超低价格,还可以获得最多600元的手机话费。

同时,在购买指定的G3手机时,如果客户预

### 买G3手机可得话费补贴

存有话费,则话费可以冲抵一部分购机款,同时还能用手机里的积分或M值冲抵一部分购机款。

除了购买G3手机有优惠外,郑州移动还规定,购买G3固话也有多种优惠措施,预存话费甚至可以“0元购机”。

### 优惠信息

## 拨打12580 订刘若英演唱会门票

### 跟刘若英一起“脱掉高跟鞋”

6月5日,歌手刘若英将在郑州国际会展中心举行“脱掉高跟鞋”演唱会。

河南省内客户拨打12580可以预订180元、280元、380元、580元、880元、1180元六种类型的刘若英郑州演唱会门票。

### 全球通客户免费体验家庭短号

6月30日之前,郑州移动全球通客户如作为户主组建移动之家并申请开通家庭短号业务,即可享受赠送3个月家庭短号月功能使用费的优惠。该活动即时生效,每位客户仅限参加一次。赠送月租到期后将按照正常资费每月2元从户主号码收取短号功能费用,客户可到营业厅自行取消。

### 存套餐送套餐

2010年4月15日~5月31日,郑州移动动感地带开展“套餐送限时出击,特权就在我地盘”——2010年动感地带存套餐送套餐活动。活动期间,郑州移动动感地带客户,在全区各自建营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

### 12593省际漫游费优惠

5月31日之前,已开通(新版)12593郑州移动动感地带客户的省际漫游资费调整为每分钟0.25元,可通过短信、网上营业厅或营业厅前台申请,如不申请,则仍然按照每分钟0.39元正常计费。

短信开通方式:发送“SJYH”至10086;取消方式:发送“QXSJYH”至10086。

祁京 整理



刘若英

### 全球资讯

### 郑州移动一周活动

□主持人 张娇 祁京

#### 开展“班组图腾PK”

为加快“六型班组”建设步伐,提高班组建设质量,日前,郑州移动西城分公司开展“班组图腾PK”活动,激发班组“细胞”活力,释放团队创造张力。

此次活动从班组图腾设计和班组口号两个方面进行评比,共计28个班组参赛,参与率达100%。各代表队紧密结合工作实际,通过PPT形象展示了符合班组特色的班组图腾,LOGO设计主题鲜明、结构合理、内容突出、精简易记,聚集了班组成员的智慧和力量。经过激烈角逐,共有六个班组脱颖而出,获得本次比赛的一、二、三等奖。

#### 助力五云山风景区开发

日前,郑州移动上街分公司加强与当地著名景区五云山中国山地生态公园的全面合作。

五云山中国山地生态公园是上街区的重点旅游开发工程。郑州移动上街分公司高度重视该项目的进展,成立了项目小组,结合当地特殊的地理位置和景区开发公司的业务需求,提前组织,加大合作,做好网络规划和集团业务信息化应用拓展,加大旅游产品的开发步伐。

一是与五云山项目开发公司——河南五云山农业科技有限公司签订业务合作框架协议,约定共同建设基于中国移动的通信网络,落实语音、信息化综合解决方案,服务五云山景区的网络覆盖和信息化建设。

二是结合五云山地形复杂,且景区不允许出现矗立线杆、空中拉线等限制,克服施工难题,铺设管道光缆,开通五云山通信基站,并引入10M宽带一条,成功解决了景区中心区域信号差和无法联网电子办公的难题。

三是结合该公司的实际工作需求,设计集网络监控、企业电话+、互联网专线、G3固话等集团信息化方案,并成功签订了应用协议。

#### 汇编“家庭账户转账指南”

日前,郑州移动金水分公司汇编了“家庭账户转账指南”,通过人性化、精细化的服务,受到了客户好评。

随着家庭客户规模的不断扩大,家庭业务在使用中遇到的问题也更加突出,特别是移动之家业务的转账服务,因为流程较多,方式复杂,客户不便记忆,很多用户不愿自己办理,给营业厅增加了无形的压力。为帮助客户清晰方便地掌握各种转账方式,郑州移动组织业务人员汇总制定了“家庭账户转账推广手册”。该手册将家庭账户的转账流程进行了分类汇总,分别对短信办理、网上办理和10086人工办理三种方式进行了总结梳理,对户主基本账户余额调配、家庭账户余额调配等服务操作,分别用流程图示的方式汇编成手册指南,既方便客户操作使用,也为员工的推荐介绍提供了条理依据。例如手册中对10086人工办理方式的流程介绍:拨打1008633→按8选择家庭账户→按1选择账户管理及调账→按2选择调账→按1选择话费调至家庭成员→输入客户服务密码→输入成员号码→完成操作。通过箭头导向,提示用户准确地完成操作流程,轻松简单,方便实用。

“转账指南”内容清晰,图示简明,易于理解,方便记忆,为家庭成员自行支付家庭产品及业务费用设置了“快捷键”,使用户轻松解决了家庭账户的预存调配、补充付费等资金共享问题。